ОПРЕДЕЛЕНИЕ

23 июня 2020 года г. Зеленоградск

И.о.председателя Зеленоградского районного суда Калининградской области В.В. Сайбель, рассмотрев заявление представителя истца Золотарева Михаила Юрьевича об ускорении рассмотрения административного дела по административному иску Г.......ой С.Г.к судебному приставу-исполнителю ОСП Зеленоградского района Калининградской области о признании незаконным бездействия, понуждении к устранению допущенного нарушения

установил:

18.12.2019 Г......а С.Г. обратилась в Зеленоградский районный суд Калининградской области с заявлением о признании незаконным бездействия судебного пристава-исполнителя ОСП Зеленоградского района Ивойловой Л.В. по исполнительному производству № 5804\18\3901-ИП и понуждении к устранению допущенных нарушений.

Решением суда от 20 января 2020 года в удовлетворении заявленных Г......ой С.Г. требований было отказано.

Апелляционным определением Калининградского областного суда от 13 мая 2020 года решение Зеленоградского районного суда от 20 января 2020 года было отменено, дело направлено на новое рассмотрение.

Определением судьи от 29 мая 2020 года вышеуказанное дело было принято к производству судьи Прокопьевой И.Г. и назначено к рассмотрению на 23 июня 2020 года на 15 час,

В связи с нахождением судьи Прокопьевой И.Г. с 18 июня 2020 года в совещательной комнате по уголовному делу в отношении Г.....А.А., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228.1 ч. 3, ст. 228.1 ч. 4 УК РФ, рассмотрение вышеуказанного административного дела, с учетом нахождения судьи в отпуске с 29.06.2020 по 31.07.2020, было отложено на 03 августа 2020 года на 15.30 час.

От представителя истца Золотарева М.Ю. 22 июня 2020 года поступило заявление об ускорении рассмотрении дела.

Ознакомившись с материалами дела и заявлением представителя истца, прихожу к следующему.

В силу положений части 6 статьи 10 КАС Российской Федерации, в случае, если после принятия административного искового заявления к производству суда административное дело длительное время не рассматривается и судебный процесс явно затягивается, председатель суда по своей инициативе или на основании соответствующего заявления заинтересованного лица об ускорении рассмотрения административного дела вправе вынести мотивированное определение об ускорении рассмотрения административного дела.

Заявление об ускорении рассмотрения административного дела рассматривается председателем суда не позднее следующего рабочего дня после дня поступления этого заявления в суд без извещения лица, подавшего заявление, и иных лиц, участвующих в деле. По результатам рассмотрения заявления председатель суда выносит мотивированное определение об удовлетворении заявления и ускорении рассмотрения административного дела или об отказе в этом (ч. 7).

Копия определения об удовлетворении заявления и ускорении рассмотрения административного дела или об отказе в этом направляется лицам, участвующим в деле, не позднее следующего рабочего дня после дня вынесения определения (часть 9 статьи 10 КАС РФ).

Учитывая, что судья Прокопьева И.Г., в производстве которой находится административное дело по иску Γой С. Γ ., рассматривает уголовное дело, а впоследствии убывает в очередной отпуск, что приведет к затягиванию рассмотрения иска Γой С. Γ ., считаю возможным удовлетворить заявление Золотарева М.Ю. и передать вышеуказанное административное дело для рассмотрения судье Безруких Е.С.

Руководствуясь ст. 10 КАС Российской Федерации

определил:

Заявление представителя истца Золортарева Михаила Юрьевича об ускорении рассмотрения дела № 2а-624 2020 удовлетворить.

Передать административное дело № 2а-624\2020 по иску Г.......ой С.Г. к ОСП Зеленоградского района Калининградской области о признании незаконным бездействия для дальнейшего рассмотрения судье Безруких Е.С.

Копию определения направить сторонам.

И.О. председателя Зеленограде Калининградской области

В.В. Сайбель